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Vragen van het lid Öztürk (Groep Kuzu/Öztürk) aan de Ministers van Veiligheid 
en Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het bericht dat drie 
moskeeën zijn aangevallen (ingezonden 29 september 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Drie Turkse moskeeën aangevallen?1 

Vraag 2
Begrijpt u de noodkreet van de Turks-Islamitische Culturele Federatie 
Nederland (TICF) dat de moskeeën met de nodige inzet en middelen beveiligd 
moeten worden? Zo nee, waarom niet?2 

Vraag 3
Wat bedraagt de financiële schade die is aangericht bij deze moskeeën en 
hoe wordt die gecompenseerd? 

Vraag 4
Zijn er behalve de genoemde moskeeën bij u nog andere recente gevallen 
bekend waarin islamitische gebouwen, organisaties of personen doelwit zijn 
geworden van geweld? Zo ja, waar vonden die plaats en hoe is in deze 
gevallen gereageerd door de politie en het openbaar ministerie? 

Vraag 5
Kunt u de veiligheid garanderen van bezoekers van islamitische gebouwen en 
organisaties? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Waar denkt u dat de toenemende haat jegens de islam, moskeeën en 
moslims vandaan komt? Wat gaat u hier tegen doen? 

Vraag 7
Worden er preventieve maatregelen genomen om islamitische gebouwen en 
organisaties te beveiligingen? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.turks.nl/nieuws/binnenland/item/6002-drie-turkse-moskeeen-aangevallen.html
2 http://www.nu.nl/binnenland/4324852/turkse-organisatie-wil-betere-beveiliging-moskeeen-

nederland.html
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Vraag 8
Wat moet er volgens u nog meer gebeuren voordat dezelfde middelen die 
terecht worden ingezet voor de bescherming van joodse gebouwen en 
organisaties, ook voor islamitische gebouwen en organisaties worden 
ingezet? 

Vraag 9
Voorziet u in de toekomst meerdere aanvallen op islamitische gebouwen, 
organisaties of personen? Zo nee, op basis van welke informatie concludeert 
u dit? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? 

Vraag 10
Bestaat er mogelijk een verband tussen de aanslagen op islamitische 
gebouwen en organisaties en de uitlatingen van politici? 

Vraag 11
Bent u bereid om te onderzoeken of dit verband er is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 12
Bent u bekend met het bericht «Aanslagen op moskee en congrescentrum in 
Dresden»?3 

Vraag 13
Hoe komt het dat bij een aanval bij een moskee in Dresden de Duitse politie 
uit voorzorg alle moskeeën extra worden beveiligd en in Nederland niet?

3 http://nos.nl/artikel/2134663-aanslagen-op-moskee-en-congrescentrum-in-dresden.html
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